

Мой земляк - герой войны

Война... Какое страшное слово! Война... Она ворвалась в каждый дом, принесла много горя и страданий. Война – это холод и голод, погибшие друзья, редкие письма из дома, госпиталя, болезни, встречи и прощания. Война – это страх, за себя, за своих близких, товарищей, которые рядом с тобой в окопах.

Скоро мы будем отмечать семьдесят шестую годовщину победы, но задумайтесь – какой ценой досталась нам эта победа! Россия в то время отдавала все для победы. Люди считали святым - отдать жизнь для победы. Отдать жизнь за победу был готов и наш земляк Пуховской Вениамин Борисович.

Вениамин Борисович родился 14 января 1917 года в городе Улан-Удэ, где прошло его детство и юность. В 1939 году был призван в армию, но дослужить ему не довелось, началась Великая Отечественная война и их часть отправили на фронт. Вениамин Борисович был назначен командиром 20-го Отделения Моторизованного Понтонно - Мостового батальона в составе первого Белорусского фронта. Первое боевое крещение получил под Харьковом. Также участвовал в Сталинградской битве, в битве на Курской дуге, которые являются коренными переломными моментами в ходе Великой Отечественной войны. В результате этих масштабных военных операций Советская армия перешла в наступление и погнала фашистов до самого Берлина. В своих воспоминаниях прадедушка особенно отмечает Корсунь - Шевченковскую битву и форсирование реки Северский Донец. Много крови стоило советским воинам это форсирование. Сколько мужества, выдумки и сноровки потребовалось от солдат и офицеров Моторизованного Понтонно - Мостового батальона, чтобы выполнить задачу, поставленную советским командованием, переправить через реку Донец войска, мирное население и сделать преграду наступлению немецких войск. За время войны мой прадедушка был ранен, дважды контужен, но снова возвращался в бой.

За проявленный героизм старший сержант Пуховской Вениамин Борисович был награжден медалью «За оборону Сталинграда» и медалью «За

взятие Берлина». Но главной его наградой является боевой орден «Красной звезды», который прадедушка получил за переправу через канал Тельтов в Германии. При переходе к каналу в районе города Бриц советские войска понесли тяжелые потери. При форсировании канала противник вёл сильный артиллерийский и миномётный огонь по месту переправы. Старший сержант Пуховской, командуя своим отделением, проявляя стойкость и мужество, работал на сварке парома за двоих, увлекая своих подчинённых на быстрейшее выполнение приказа. Благодаря стойкости и мужеству лучших понтонеров, паром был собран досрочно, и за четыре часа работы было переправлено 60 танков, 20 орудий и 80 автомашин с различными грузами. Танки, переправленные на противоположный берег, получили возможность ворваться в сердце фашистов – город Берлин.

После войны Вениамин Борисович жил в селе Ильинка со своей семьей, работал на Селенгинской лесо-перевалочной базе. Умер Вениамин Борисович в 1989 году.

Таких героев, как Пуховской Вениамин Борисович, у России много. Их нужно знать, ими нужно гордиться. Благодаря подвигам таких людей, их самоотверженности, доблести мы одержали великую победу. Они совершали подвиги не ради подвигов, а просто выполняли свой долг. С этих героев нужно брать пример. Да, война стоила нашему народу большой крови, но победили мы именно благодаря героизму, храбрости и смелости наших солдат.

«Дорогой Вениамин Борисович! Спасибо Вам за то, что Вы доблестно сражались за Родину, за своих близких! Спасибо Вам за наше счастливое мирное детство! Низкий Вам поклон!»

Автор: Распопина Виктория, ученица 2 класса.